

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лена

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.12.2005 19:40:43

формирования заключения врача: 18.12.2005 18:47:18

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13446/answer/13447>



Заключение врача

Уважаемая Лена! При обнаружении инфекции, передающейся половым путем, лечение необходимо проводить ОДНОВРЕМЕННО обоим половым партнерам, иначе лечение окажется неэффективным. Во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата не рекомендуется жить половой жизнью. В некоторых случаях инфекция может обнаруживаться только у одного из партнеров, но лечение все равно надо проводить обоим. Удачи!